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1 Základní údaje o organizaci 

 

Identifikační údaje: 

Domov sv. Anežky 

Velký Újezd 7, Kojatice 

675 32 Třebelovice 

IČ: 7363512 

Tel.: 568 443 017 

E-mail.: domov@dsvanezky.cz 

Datová schránka: wnb8tmr 

Bankovní spojení: 43-7639930227/0100 

 

Statutární zástupce: 

Jednatel společnosti: Bc. Jana Dobešová 

Jednatel společnosti: Mgr. Jana Šrámková 

 

Poskytovatel sociálních služeb: 

Registrace Krajského úřadu Kraje Vysočina č. j. KUJI 32796/2021 

Domov pro seniory – identifikátor 4263854 

Domov se zvláštním režimem – identifikátor 5033324 

 

Identifikační údaje zřizovatele: 

Kongregace Milosrdných sester III. Řádu sv. Františka pod ochranou sv. Rodiny v Brně 

Grohova 18, 602 00 Brno 

IČ: 00406473 

 

Lůžková kapacita: 

102 lůžek 

Domov pro seniory: 86 

Domov se zvláštním režimem: 16 

mailto:domov@dsvanezky.cz
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1.1 Představení 

Domov sv. Anežky byl zřízen podle zákona o církvích a je neziskovou právnickou 

osobou.  Zřizovatelem je od 1. 1. 2011 Kongregace Milosrdných sester III. Řádu sv. Františka 

pod ochranou Svaté rodiny v Brně, přičemž zařízení je k dispozici seniorům již od roku 1937. 

Předmětem hlavní činnosti Domova sv. Anežky je naplnění poslání kongregace 

Milosrdných sester III. řádu sv. Františka pod ochranou Sv. Rodiny v milosrdné a obětavé lásce 

ve službě nemocným, starým či jinak potřebným lidem v poskytování sociální, zdravotní a 

ošetřovatelské péče. Činnost Domova sv. Anežky se řídí obecně závaznými právními předpisy 

České republiky, Statutem a dalšími předpisy a nařízeními vydanými osobami pověřenými 

vedením. 

Změny v zakládací listině může provádět pouze zakladatel, a to písemným dodatkem, který 

se stává nedílnou součástí zakládací listiny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.frantiskanky.cz/velkyujezd.htm
http://www.frantiskanky.cz/velkyujezd.htm
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2 Přehled a plnění úkolů v oblasti sociální péče 

2. 1 Poskytované služby sociální péče 

Domov sv. Anežky poskytuje dvě pobytové sociální služby – domov pro seniory a domov se 

zvláštním režimem.  

Služba domov pro seniory je poskytována osobám starším 65-ti let, kteří mají sníženou 

soběstačnost z důvodu věku, jsou v nepříznivé sociální situaci, potřebují pravidelnou 

individuální podporu a pomoc a péči jiné osoby při svých základních potřebách v rozsahu 

nabízených služeb v oblasti mobility, orientace, komunikace, stravování, oblékání, výkonu 

fyziologických potřeb, tělesné hygieny, také v oblasti osobních záležitostí a aktivit.  Tyto služby 

jsou poskytovány osobám, jimž tuto péči nelze zajistit v jejich přirozeném prostředí za pomoci 

rodiny nebo jiných sociálních služeb. Ve službě domov se zvláštním režimem je služba 

poskytována osobám starším 50-ti let, které mají sníženou soběstačnost z důvodu 

onemocnění demencí Alzheimerova typu nebo jiných typů demencí, jejichž situace vyžaduje 

bezpečné prostředí. 

Posláním Domova sv. Anežky je poskytnout služby sociální a ošetřovatelské péče klientům, 

kteří jsou v nepříznivé životní situaci z důvodu snížené soběstačnosti, z důvodu věku a 

zhoršeného zdravotního stavu, potřebují pomoc nebo podporu jiné fyzické osoby při zvládání 

svých základních potřeb, s využitím tradičních křesťanských hodnot. Přístupem, vycházejícím 

z individuálně určených potřeb klienta, v bezpečném a klidném prostředí. 

Cílem poskytovaných služeb je podporovat a udržovat u klientů co nejvyšší míru soběstačnosti, 

poskytnout přiměřenou podporu a pomoc podle jejich potřeb s využitím jejích vlastních 

možností, podporovat kontakt s rodinou, přáteli a okolním světem, respektovat důstojnost, 

vlastní vůli a práva klientů, motivovat a zapojovat klienty do různých aktivizačních činností 

podle jejich zájmu, schopností a možností, vytvářet podmínky pro pocit jistoty a bezpečí, 

navazovat na dosavadní vědomosti a zkušenosti klientů. Být na blízku lidem, kteří trpí, mírnit 

jejich bolest a pečovat o duchovní potřeby klientů. 

 

 

 

 



Výroční zpráva Domov sv. Anežky za rok 2023 

 

 

6 
 

2. 2 Klientela 

Od roku 2022, kdy v domově proběhla revize a aktualizace všech evidovaných žádostí, 

využíváme Aplikaci Kraje Vysočina „Evidence klientů, čekatelů a žadatelů o zařazení do sociální 

služby“, která je určena k evidenci a porovnání žadatelů o služby sociálního zařízení, včetně 

porovnání žadatelů s jinými sociálními zařízeními, a dále k evidenci zařazených klientů. Cílem 

je umožnit poskytovatelům sociálních služeb vést pořadník žadatelů v rámci aplikace a 

identifikovat duplicitní žadatele v rámci vybraných sociálních služeb Kraje Vysočina, dále také 

umožnit Kraji Vysočina získat přehled o počtu žadatelů jednotlivých sociálních služeb a lépe 

tak plánovat obslužnost sociálních služeb v Kraji Vysočina.  

K 31. 12. 2023 evidujeme v Domově sv. Anežky u služby domov pro seniory 27 aktivních žádostí 

(18 žen a 9 mužů), u služby domov se zvláštním režimem 9 aktivních žádostí (4 ženy a 5 mužů) 

o poskytnutí služby. 

Službu domov pro seniory k 31. 12. 2023 využívalo 85 klientů (z toho 63 žen a 22 mužů). 

Průměrný věk klientů této služby byl necelých 82 let. 

 

Domov pro seniory - věková pásma ke dni 31.12.2023 
 

85 % klientů domova pro seniory pochází z Kraje Vysočina. 
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Službu domov se zvláštním režimem k 31. 12. 2023 využívalo 16 klientek. Průměrný věk 

klientek byl necelých 80 let.  

 

Domov se zvláštním režimem - věková pásma ke dni 31.12.2023 
 

87,5 % klientek domova se zvláštním režimem pochází z Kraje Vysočina. 

 

2. 3 Ubytování  

Služby domov pro seniory a domov se zvláštním režimem jsou poskytovány v jedné budově 

s celkovou kapacitou 102 lůžek (domov pro seniory – 86 lůžek, domov se zvláštním režimem – 

16 lůžek) formou celoročního pobytu se zajištěním úklidu a péče o osobní a ložní prádlo. 

Domov sv. Anežky je umístěn v klidném venkovském prostředí, obklopen rozlehlou zahradou. 

 

V Domově sv. Anežky je ubytování klientům poskytováno v jednolůžkových pokojích, 

dvoulůžkových pokojích a vícelůžkových pokojích.  

 DOMOV PRO 
SENIORY 

DOMOV SE ZVLÁŠTNÍM 
REŽIMEM 

počet jednolůžkových 
pokojů 

12 1 

počet dvoulůžkových pokojů 24 6 

počet vícelůžkových pokojů 6 1 

                                                                                                      Tabulka: Ubytování, přehled pokojů 
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Pokoje v Domově sv. Anežky jsou bezbariérové s širokými dveřními zárubněmi pro invalidní 

vozíky a postele, vybaveny jsou signalizačním zařízením pro přivolání ošetřujícího personálu. 

Standardní vybavení nábytkem sestává z polohovacího lůžka, nočního stolku (uzamykatelný), 

stolu, židle, skříně (uzamykatelné). Klienti mají možnost zařídit si svůj soukromý prostor 

drobnými předměty vlastní potřeby dle svého uvážení tak, aby se v něm cítili dobře. 

 

POKOJ DENNÍ SAZBA v Kč 

jednolůžkový 250,-- 

dvojlůžkový            250,- 

třílůžkový 240,-- 

pětilůžkový 230,-- 

           Tabulka: Cena ubytování do 31. 1. 2023 

 

POKOJ DENNÍ SAZBA v Kč 

jednolůžkový 280,-- 

dvojlůžkový            280,- 

vícelůžkový 270,-- 

            Tabulka: Cena ubytování od 1. 2. 2023 

 

2. 4 Stravování 

Domov sv. Anežky poskytuje celodenní stravování 365 dní v roce. Stravu připravují kuchařky 

v kuchyni Domova sv. Anežky v souladu se zásadami zdravé výživy a na základě předem 

zveřejněného jídelního lístku (ten je navrhován kuchařkou, vrchní sestrou, vedoucí stravování, 

schvalován je smluvním lékařem). V roce 2023 jsme nově navázali spolupráci s registrovanou 

nutriční terapeutkou z důvodu revize a konzultací na úpravě dietních jídelníčků a samotné 

přípravě jídel. 

Strava je přizpůsobena věku a zdravotnímu stavu klientů, připravují se různé druhy jídel a diet. 

Klientům je strava podávána na společné jídelně, dále dle individuálních potřeb a přání na 

menších jídelnách na jednotlivých odděleních nebo na pokojích. 
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Strava je klientům podávána 5 x denně. Zdravotní sestry a nutriční lékař sledují zdravotní stav 

a váhu klientů. Dle zjištění lékař ordinuje nutriční stravu. 

 

snídaně a přesnídávka 30,-- Kč/den 

oběd 45,-- Kč/den 

svačina 5,-- Kč/den 

večeře 30,-- Kč/den 

     Tabulka: Dílčí stravovací jednotka do 31. 1. 2023 

 

snídaně a přesnídávka 30,-- Kč/den 

oběd 45,-- Kč/den 

svačina 10,-- Kč/den 

večeře 30,-- Kč/den 

     Tabulka: Dílčí stravovací jednotka od 1. 2. 2023 

 

 

2.5 Základní činnosti v péči o klienta 

Základní činnosti v péči o klienta jsou v Domově sv. Anežky poskytovány v rozsahu 

stanoveném zákonem č. 108/2006, Sb., o sociálních službách: 

a) pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu, 

b) pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu, 

c) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, 

d) sociálně terapeutické činnosti, 

e) aktivizační činnosti, 

f) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí. 

Klientům jsou jednotlivé úkony poskytovány dle jejich individuálních aktuálních potřeb a 

zdravotního stavu. Sociální služby jsou poskytovány odborným a kvalifikovaným personálem. 

Bohužel se nám přes veškeré snahy nepodařilo udržet v provozu kantýnu, kterou měli klienti 

k dispozici do dubna r. 2023.  



Výroční zpráva Domov sv. Anežky za rok 2023 

 

 

10 
 

Do Domova sv. Anežky v pravidelných intervalech dojíždějí prodejci nabízející různé zboží 

(oděvy, obuv apod.). S ostatními nákupy dopomáhají dle individuálních potřeb klienta sociální 

pracovnice. 

Klienti mají možnost každý den účastnit se mše svaté v kapli Domova sv. Anežky, dále také 

využít poslech mše ve svém pokoji zprostředkovaně z domovního rozhlasu. 

K dispozici je klientům Domova sv. Anežky knihovna, průběžně aktualizovaná o nové výtisky. 

Do Domova sv. Anežky také v pravidelných intervalech, či po domluvě, dochází kadeřnice a 

pedikérka. 

 

2.6 Aktivizace a volnočasové aktivity 

V Domově sv. Anežky je klientům nabízena individuální i skupinová aktivizace, které mohou 

klienti využívat dle svého zájmu a volby. Cílem aktivizace je zachování a udržování 

soběstačnosti klientů, ale i podpora kontaktu s okolním světem a přáteli.  

Při individuální práci s klienty jsou nabízeny například tyto aktivity: procvičování jemné 

motoriky, trénink kognitivních funkcí, společný dialog (monolog), reminiscence, smyslová 

aktivizace na téma, muzikoterapie, uvolňovací techniky a relaxace, procházky/projížďky, 

výlety a pobyt venku, nácvik pohybových dovedností (stoje, chůze), apod. 

Při skupinové práci jsou klientům nabízeny aktivity typu: procvičování jemné motoriky, 

rukodělné tvoření, trénink kognitivních funkcí, reminiscence, sportovní a stolní hry, šipky, 

muzikoterapie, společné cvičení, výlety a pobyt venku.  

 

V roce 2023 byla nabídka aktivizace 

rozšířena o canisterapii. Pravidelně do 

Domova docházeli, v doprovodu 

canisterapeutky, psi Conny a Devon.  
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Klienty navštěvovali individuálně na pokojích nebo při společné aktivizaci v malých 

skupinkách. Nejen ohlasy klientů, ale i vypozorované výsledky nasvědčovaly tomu, že 

canisterapie byla aktivitou přínosnou. Tato aktivita byla v domově realizována díky městu 

Jaroměřice nad Rokytnou, které nám na tuto činnost poskytlo dotaci v plné výši částky.  

 

2. 6. 1  Kulturní a společenské akce /výběr/ 

Rok jsme v Domově zahájili společenskou akcí, při které jsme si mohli ještě 4. ledna 

zavzpomínat na proběhlé svátky a společně si zazpívat koledy, s harmonikářkou, pí. Bastlovou.  

Tříkrálová sbírka proběhla 6. ledna, kdy Domovem prošli tři králové s koledou a se svým 

doprovodem a umožnili tak zaměstnancům a klientům do sbírky přispět.  

Turnaj ve stolní hře „Člověče, nezlob se!“ se konal 25. ledna na velké jídelně, kde se sešli 

účastníci ze všech tří oddělení Domova. Nejprve proběhla vyřazovací kola, z kterých vzešli čtyři 

finalisté. Vše probíhalo v rámci fair play, v dobré náladě a při salvách smíchu.  

Na druhém oddělení připravil personál na 31. ledna akci s názvem: Retro kavárna. Na oddělení 

nejprve klientky napekly koláče pro tuto akci a potom společně s personálem, který byl 

tematicky oblečen, si užívaly prostředí retro kavárny připravené ve školící místnosti v suterénu 

Domova. Podávala se káva, jako zákusek koláč, chlebíčky a některé klientky potěšila i nabídka 

vaječného koňaku. Společný hovor a smích se od stolů linul kavárnou stejně jak tóny písní 

Milana Chladila a Ivety Simonové a dokresloval tak oku lahodící pohled na usměvavé a 

spokojené klientky. 
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V březnu se klienti mohli zúčastnit vědomostního kvízu nazvaného: Nikdo není dokonalý, 

zaměřeného především na otázky, jaké hračky, přístroje a potraviny se používaly nebo 

nakupovaly v minulém století v době socialismu. Nikdo nebyl vítězem a nikdo nebyl 

poraženým, všichni zúčastnění byli nakonec odměněni malou sladkou odměnou. 

12. dubna jsme v Domově opět rádi přivítali pana Hořáka, ze záchranné stanice IKAROS, 

v doprovodu svých zvířecích svěřenců. Zajímavý výklad byl doplněn i písničkami – jak jinak – o 

zvířátkách.  

 

V dubnu proběhlo tradiční pálení 

čarodějnic, kvůli špatnému počasí, konané 

na jídelně Domova. Během této akce 

nechybělo zdobení májky, dobré jídlo a pití, 

zpěv a tanec za doprovodu harmoniky p. 

Virgla.  

  

 

Velmi oblíbenými akcemi jsou ty, při kterých 

jsou hlavními účinkujícími děti. Proto jsme si 

mohli přijít na své 10. května, kdy se konalo 

tzv. dopoledne s dětmi ze ZŠ a MŠ 

Třebelovice. Děti nejdřív vystoupily se svým 

pásmem ke dni matek, pak se rozutekly po 

celé jídelně mezi klienty a společně s nimi 

tvořily, malovaly, skládaly a hrály hry. 

Společné dopoledne tak všem v dobré 

náladě rychle uteklo.  
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Na společné akce bohatý květen pokračoval 13. května vystoupením DD Budkov. Děti 

předvedly své pěvecké schopnosti a dovednosti, zahrály klientům pohádku, a nakonec i 

zatancovaly. 

Místo zrušeného Masopustu jsme v Domově uspořádaly 17. května Zástěrkovou muziku, při 

které si někteří klienti a zaměstnanci oblékli slušivé zástěrky. Dobrou náladu a veselí podpořil 

hudebním doprovodem p. Dolák.  

 

 

Do našeho Domova také zavítala 19. května netradiční návštěva v podobě koníků Emila a 

Romanky ze společnosti Emil pomáhá s.r.o. Díky dobré připravenosti terapeutky se klienti 

mohli formou připravených otázek například dozvědět, odkud zvířata pochází, čím se krmí a 

jak je potřeba o ně pečovat. Setkání proběhlo v klidném a přátelském duchu a kdo měl zájem, 

mohl koním učesat hřívu, popřípadě si mohl pohladit králíky nebo vzít do ruky želvu, která 

s Emilem a Romankou také dorazila.     
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Ještě v květnu, konkrétně 20., zavítal do Domova Lukovský sbor, který svými písněmi 

věnované nejen maminkám ke Dni matek, potěšil všechny přítomné ve velké jídelně Domova.  

Poslední společnou květnovou akcí byla návštěva pí. Bastlové s harmonikou. Všichni příchozí 

si společně s harmonikářkou mohli zazpívat známé dechové písničky.  

Spolupráce se ZŠ a MŠ Třebelovice se osvědčila, a proto jsme děti v našem Domově opět rádi 

přivítali. Tentokrát 9.6., na sportovním dopoledni. V areálu Domova bylo připraveno několik 

sportovních zastavení, na kterých si společně děti s klienty, mohly vyzkoušet své pohybové 

schopnosti a dovednosti. Počasí nám přálo, všichni se dobře bavili, a tak jsme mohli považovat 

společné dopoledne za vydařené. 

Pouť jsme měli 2.7. Abychom uvítali i dětské návštěvníky, připravili jsme pro ně stánek, kde si 

mohly vyrábět z papíru nebo korálek drobné výrobky, které si pak všichni rádi odnesly domů. 

Další zábavou pro děti byl připravený skákací hrad a malý sportovní koutek, kde si děti mohly 

zaházet na čápa nebo se trefovat kroužky na připravené terče. Děti tak měly o zábavu 

postaráno. Pro příchozí a klienty hrála a doprovodným slovem obecenstvo bavila skupina 

Horňanka. 

 

 

11. července do Domova přijel pan Sobotka se svými kolegy. Našim klientům ve velké jídelně 

pro potěšení zahráli na hudební nástroje a zazpívali dechovky. 

Tradiční rybízobraní jsme měli poslední červencový den. Klienti se tentokrát aktivně nepodíleli 

na obírání rybízu přímo z keříků, o to více se pak činili při obírání jednotlivých bobulek. Obíralo 
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se pod pergolou, na jídelničkách na odděleních, v jídelně na I. odd., no zkrátka všude kde to 

snad jen šlo.  

  

 

V srpnu nás v Domově navštívily děti z Tišnova, které byly na místní faře na táboře. Táborníci 

přišli pro dobrou náladu klientů a pro jejich potěšení zazpívat české dětské písničky, které byly 

veselé a všem známé. Na závěr svého vystoupení část táborníků zatančila Českou besedu, což 

obdivovali všichni přítomní. 

Během celého léta tráví klienti nejraději čas venku. Například pod pergolou, na zahradě, u 

jezírka apod. Tento čas strávený venku jsme si společně krátily například grilováním, přípravou 

jídel z cukety a dalšími ostatními aktivitami, které jinak obvykle probíhají v budově Domova.  

Hezkého letního počasí se také několikrát využilo k pořádání výletů, například do cukrárny v 

Jemnici, na srpnovou pouť do Kostelního Vydří nebo do Jemnice na prohlídku modelu města 

z období 1. poloviny 19. století, vystaveného v místní muzeu.  
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Zajímavé informace o Jemnici se mohli klienti dozvědět také 13.9. kdy na jídelně přednášela 

prezentaci s ukázkou fotografií o kostelích v Jemnici, pí. Bastlová. Ta nás ještě navštívila 2.11. 

Tentokrát při posvícenské harmonice.   

Ještě celkem příznivého počasí využili klienti z III. oddělení při výletu za cimbálovkou do 

nedalekých Třebelovic na sraz důchodců. Dočkali jsme se tu milého přivítání a podle slov 

zúčastněných klientů to byl velmi příjemně strávený čas.  
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Posledním jejich společným výletem pro rok 2023 byla návštěva na zvěřinových hodech 

v restauraci v Nových Syrovicích, kde si pochutnali na objednaných zvěřinových specialitách a 

nechybělo ani samozřejmě něco dobrého k pití.  

 

 

Začátkem prosince prošel Domovem Mikuláš s početnou družinou andělů a čertů a každý 

z klientů dostal mikulášský balíček. 

Prosinec je vždy bohatý na různá vystoupení, ta v roce 2023 odstartovala pí. Bastlová zpěvem 

adventních písní v doprovodu harmoniky. Následovaly děti ze ZŠ Blatnice se svým vánočním 

programem, dárky a přáními pro klienty a děti z MŠ Třebelovice, které po představení svého 

programu společně s klienty vyráběly vánoční dekorace, kterými si klienti mohli vyzdobit své 

pokoje a chodby Domova.  
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Další předvánoční akcí byla, 19. 12., návštěva pana Lněničky, který si připravil povídání o 

adventu doprovázené zpěvem adventních písní, koled a hrou na klávesy.  

Oslava Vánoc proběhla na velké jídelně za zpěvu koled několika zaměstnankyň a hudebního 

doprovodu pí. Křivanové, stavění betlému, zdobení stromečku a popíjení voňavého punče. Při 

této příležitosti byli všichni, nejen přítomní, klienti obdarováni dárkem, které dostali 

prostřednictvím sbírky Strom splněných přání pro klienty Domova sv. Anežky, kterou 

zorganizovalo město Moravské Budějovice.  

  

Závěr roku patřil tradičně oslavě silvestra, kdy nám k tanci a poslechu zahrála skupina LH Band 

a přispěla tak společně s dobrým jídlem a pitím k dobré náladě, celkové radosti a spokojenosti.   

 

                                                                                                                   Eliška Ševčíková 

                 aktivizační pracovnice 

 

3 Přehled a plnění úkolů v oblasti zdravotní péče  

V Domově sv. Anežky dvakrát týdně ordinuje praktický lékař, MUDr. Tomáš Makula.  

Dvakrát do měsíce naše zařízení navštěvuje specialista z oboru psychiatrie, dvakrát do roka 

specialista z oboru diabetologie a zubní lékař, případně dle tel. domluvy. 

V roce 2023 jsme nově v domově navázali spolupráci s ambulancí chronických ran, jejíž 

specialisté dojíždí pravidelně do domova.  

Ostatní specialisté jsou zajišťováni klientům dle indikace praktického lékaře v jejich 

ambulancích, doprava je zajišťována sanitními vozy (dle potřeb klienta v doprovodu 

personálu). 
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Klientům Domova sv. Anežky je poskytována komplexní ošetřovatelská péče prostřednictvím 

všeobecných sester 24 hodin denně. 

Veškerá péče probíhá v souladu s nastavenými hygienicko-protiepidemickým režimem a 

pravidly, které jsou konzultovány s Krajskou hygienickou stanicí. Činnosti na pracovištích se 

řídí aktuálními dezinfekčními plány. 

Domov vykazuje ošetřovatelskou péči k úhradě zdravotním pojišťovnám. V roce 2023 

Všeobecné zdravotní pojišťovně ČR, Vojenské zdravotní pojišťovně ČR, České průmyslové 

zdravotní pojišťovně a Zdravotní pojišťovně ministerstva vnitra ČR. 

 

4 Přehled a plnění úkolů v personální oblasti 

4. 1 Organizační struktura  

Fyzický počet zaměstnanců k 31.12.2023 – 74 osob: 

PRACOVNÍ POZICE 

DOMOV PRO SENIORY 
DOMOV SE ZVLÁŠTNÍM 

REŽIMEM 

počet 

zaměstnanců 
úvazky 

počet 

zaměstnanců 
úvazky 

vrchní sestra 1 0,8 1 0,2 

sociální pracovník 2 1,6 2 0,4 

všeobecná sestra 8 7,2 1 1 

pracovník v sociálních 

službách 
27 26,6 9 9 

Administrativní 

pracovníci  
4 1,84 4 0,46 

kuchařka 7 7 1 1 

pradlena 2 2 1 1 

údržbář 2 1,6 2 0,4 

uklízečka 4 3,9375 1 1 

ředitel 1 0,8 1 0,2 

pomocné práce na 
oddělení/kuchyni 

2 0,184 - - 

                    Tabulka: počet zaměstnanců, úvazky k 31. 12. 2023 

Průměrný roční přepočtený počet zaměstnanců celkem 75,01 osob. 

Meziročně se průměrná mzda v Domově sv. Anežky zvýšila o 9 %. 
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4. 2 Zvyšování odborných znalostí  

V rámci zvyšování profesního vzdělání zaměstnanců napříč jednotlivými úseky probíhala 

odborná školení, účastnili jsme se stáží a konferencí. V roce 2023 to byla tato témata: 

• Základní kurz Bazální stimulace (spolufinancováno z nadačního příspěvku Výboru dobré 

vůle – Nadace Olgy Havlové), 

• Validace podle Naomi Feil I. (spolufinancováno z nadačního příspěvku Nadace ČEZ), 

• Validace podle Naomi Feil II (spolufinancováno z nadačního příspěvku Nadace ČEZ), 

• Paliativní péče v souvislostech, 

• Muzikoterapie, 

• Úvod do problematiky aktivizace klientů, 

• Komunikace v obtížných situacích, 

• Reminiscence-práce se vzpomínkami nejen u seniora s demencí, 

• Náměty na tvorbu individuálních plánů klientů sociálních služeb, 

• Příprava poskytovatelů sociálních služeb na inspekci kvality, 

• Komunikace v péči o umírající, 

• Aktivizace klienta formou rytmického pohybu a skupinových tanců, 

• GDPR v prostředí sociálních služeb – jak provádět interní audit? 

• Zásady přístupu a respektu k intimitě v praxi sociálních služeb a neformální péči – úvod 

do problematiky, 

• Novela zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách, 

• Novela zákoníku práce prakticky a v souvislostech 

• Dohoda o provedení práce a dohoda o pracovní činnosti po novele zákoníku práce 

s příklady 

• Konference praktické geriatrické péče společnosti Všeobecný lékař 

• Tvorba systému sociálně zdravotního pomezí v kraji Vysočina 

• Konference XVIII. Zdravotník-křesťan v dnešní nemocnici 

• Stáž v Domově seniorů Dačice 
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5  Opravy, udržování, obnova 

V rámci roku probíhala běžná údržba budovy a zahrady a pravidelné kontrolní činnosti. 

Průběžně pokračovaly v domově práce na revitalizaci stávající telefonní a především datové 

sítě, kterou si vyžadoval plánovaný přechod na nový počítačový program Cygnus 2 ( ve variantě 

Pobytová péče), který slouží k evidenci klientů a vedení příslušné sociální a ošetřovatelská 

dokumentace, vykazování výkonů a odesílání dávek pojišťovnám, ordinaci a objednávkám 

léků, inkontinenčních pomůcek, přehledům statistik a podkladům pro MPSV, dále k evidenci 

zaměstnanců, rozpisů služeb, zpracování docházkových výkazů, evidenci vzdělávání 

zaměstnanců, evidenci ochranných pomůcek, dále také kompletní zpracování a evidenci 

stravovacího provozu. Se spouštěním programu a postupným přechodem jsme začali po 

jednotlivých úsecích v říjnu roku 2023 s přesahem do roku následujícího. Proces přechodu je 

časově velmi náročný, vyžaduje značně zvýšené pracovní nasazení většiny zaměstnanců. Vřelé 

díky všem zaměstnancům, kteří se na této změně podílí.  

V průběhu roku byly v budově realizovány malířské práce. Proběhla výmalba chodeb, pokojů, 

sociálních zařízení a prostor stravovacího úseku. 

Z rozsáhlejších a náročnějších potom byla oprava odtokového roštu v podlaze v kuchyni 

domova, kde původní doslouživší rošt musel být vyměněn za nový. Opravena byla pokládka 

podlahové plochy balkonů. Proběhla také revitalizace stávajícího osvětlení v domově.  

Proběhly opravy a výměny za energeticky značně ekonomicky úspornější zdroje světla. 

Rozsáhlejší opravu si vyžádal také osobní výtah. 

 

V průběhu roku 2023 byl obnovován drobný dlouhodobý hmotný majetek. Byly pořízeny nové 

počítače a tablety odpovídající požadavkům nového programu.  Dále byl pořízen nový 

motomed, masážní přístroj a masážní podložka, nové pojízdné nastavitelné stolky k lůžkům, 

hygienické pomůcky jako jsou křesla do sprchy, židle do sprchy, dále terapeutické pomůcky, 

hry a pomůcky pro volnočasové aktivity klientů, nové šatní skříně a skříně na chemikálie a 

úklidové prostředky, pojízdné stojany na odpady, nové stoly, mrazáky, kontejnery na 

komunální odpad, myčky nádobí. 

 

Investice 

Byla zakoupena nová zvedací židle Arjo Avanti. 
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V Domově sv. Anežky došlo během léta také ke kompletní rekonstrukci kotelny. Děkujeme 

zřizovateli. 

 

6 Finanční zpráva 

6.1 Zhodnocení základních údajů 

Účetní jednotka vznikla od 2. 2. 2010 na dobu neurčitou na základě Zřizovací listiny vydané 

Kongregací milosrdných sester III. řádu sv. Františka pod ochranou sv. Rodiny v Brně, Grohova 

18, 602 00 Brno (dále jen zřizovatel). Svou činnost zahájila 1. 1. 2011. 

Účetní jednotka byla založena dle zákona č. 3/2002 o církvích a náboženských společnostech, 

dále podle kánonu 114-117, v souladu s kánonem 609 a 610 Kodexu kanonického práva a 

v souladu s čl. 85 Životních pravidel a účelem Kongregace Milosrdných sester III. Řádu sv. 

Františka uvedeným v kapitole I. Životních pravidel schválených Kongregací pro řeholníky a 

světské instituty. 

Účetní jednotka hospodaří dle samostatného rozpočtu, jako právnická osoba má přidělené IČ 

a otevřený vlastní účet u pobočky Komerční banky Moravské Budějovice. 

 V právních vztazích vystupuje svým jménem v rozsahu upraveném Zřizovací listinou a 

Statutem.  

Domov svou činnost provozuje v budově zakladatele.  

Domov je oprávněn nabývat a spravovat movitý majetek v rámci vlastního hospodaření. 

Účetním obdobím je kalendářní rok.  

Byly použity účetní metody pro nevýdělečné organizace.  

Účetnictví je vedeno podvojným způsobem, je zpracováváno pomocí účetního programu 

Pohoda,  firmy Stormware, s.r.o.. 

Účtování pořízení a úbytku zásob je vedeno v programu od společnosti Preus a je provedeno 

podle způsobu B.  

Veškeré prvotní doklady jsou ukládány přímo v objektu Domova v souladu se zákonem o 

archivnictví.  

Za uplynulé období jsme neobchodovali s cennými papíry.  
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V r. 2023 jsme obdrželi finanční zdroje z Kraje Vysočina a z Ministerstva práce a sociálních věcí 

v celkové výši 17 425 000,- Kč, o kterých bylo účtováno v souladu s rozpočtovými pravidly. 

Členění projektů odpovídají i veškeré nákladové položky na tyto projekty. 

 

 

 

Dále jsme obdrželi dotaci z Moravskobudějovického regionu 340 000 Kč a města Jaroměřice 

nad Rokytnou 16 566 Kč. 

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové poskytl nadační příspěvek ve výši 40 000 Kč na projekt 

Realizace kurzu Bazální stimulace. 

Nadace ČEZ poskytl nadační příspěvek ve výši 39 800 Kč na projekt Realizace kurzu Validace I 

a II. 
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6.2 Přehled zdrojů financování   

ROK 2023 VÝNOSY (Kč) 

PODÍL NA 

VÝNOSECH (%) 

Kraj Vysočina 772 000,00 1,31 

MPSV prostřednictvím Kraje Vysočina 16 653 000,00 28,21 

Ostatní dotace (obce, ÚSC) 356 566,00 0,60 

Fondy zdravotních pojišťoven 7 571 182,00 12,83 

Sponzorské dary 382 712,00 0,65 

Dary od podnikatelských subjektů 35 000,00 0,06 

Dary od fyz.osob nepodnikajících, nadací, fondů, 

charity 58 412,00 0,10 

Dary - nadace 79 800,00 0,14 

Dary obcí (ÚSC) 209 500,00 0,35 

Příjmy od klientů 32 701 468,00 55,38 

Stravování klienti 8 117 787,00 13,75 

Ubytování klienti 9 691 263,00 16,41 

Příspěvek na péči klientů 14 858 838,00 25,17 

Náhrada elektrický proud klienti 33580,00 0,05 

Ostatní 560 402,00 1,02 

Stravování zaměstnanci, hosté, firmy, ostatní 532 680,00 0,90 

Refundace nákladů (pojištění, přefakturace) 70 960,00 0,12 

VÝNOSY CELKEM 59 040 568,00 100,00 

Vyhotovila Ing. Jana Štěpánová, ekonom-účetní 
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6.3 Přehled nákladů   

ROK 2023 NÁKLADY (Kč) 

PODÍL NA 

NÁKLADECH (%) 

SPOTŘEBOVANÉ NÁKUPY CELKEM 12 088 741,00 20,48 

Spotřeba materiálu 8 572 436,00 14,52 

Spotřeba energie 3 474 769,00 5,89 

Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek 41 536,00 0,07 

SLUŽBY CELKEM 4 793 368,00 8,12 

Opravy a udržování 1 685 910,00 2,85 

Cestovné 4380,00 0,01 

Náklady na reprezentaci 0 0,00 

Ostatní služby 3 103 078,00 5,26 

OSOBNÍ NÁKLADY CELKEM 41 644 487,00 70,55 

Mzdové náklady 31 302 283,00 53,03 

Zákonné sociální pojištění 10 342 204,00 17,52 

OSTATNÍ NÁKLADY CELKEM 331 384,00 0,56 

Silniční daň 0 0,00 

    0,00 

Povinný podíl OZP - odvod do stát.rozpočtu 141 502,00 0,24 

Zákonné pojištění odpověnosti - úraz zaměstnanců 128 723,00 0,22 

Pojištění (zák.odpov. a havar.auta, podnik.rizik) 41 925,00 0,07 

Dary - odchod, výročí zam. 0 0,00 

Odpis nedobytné pohledávky 7 111,00 0,01 

Bankovní poplatky 9 544,00 0,01 

Jiné ostatní náklady 2 579,00 0,01 

ODPISY, PRODANÝ MAJETEK, TVORBA 

REZERV A OPRAV. POLOŽEK 169 688,00 0,28 

Odpisy 169 688,00 0,28 

POSKYTNUTÉ PŘÍSPĚVKY CELKEM  
(APSS ČR) 3 900,00 0,01 

ZMĚNA STAVU ZÁSOB -4 000,00 -0,01 

NÁKLADY CELKEM 59 027 568,00 100,00 

Vyhotovila Ing. Jana Štěpánová, ekonom-účetní 
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Hospodářský výsledek roku 2023 (Kč) 12 991,91 
 

 

6.4 Stav a pohyb majetku 

ROK 2023 
Počáteční 

stav v tis. Kč 

Přírůstek  

v tis. Kč 

Konečný stav  

v tis. Kč 

Samostatné movité věci 5 133 262 5 395 

Drobný dlouhodobý 

hmotný majetek 381 0 381 

Pozemky 0 0 0 

Majetek v operativní 

evidenci 8 922 794 9 716 

CELKEM 14 436 1 056 15 492 

    
Po rozvahovém dni, tj. po 31. 12. 2023, nenastaly žádné skutečnosti, které by zásadním 

způsobem mohly ovlivnit posouzení hospodářské situace v roce 2023. 

Vyhotovila Ing. Jana Štěpánová, ekonom-účetní 

 

6.5 Sponzoři a dary 

Velmi děkujeme těmto dárcům (řazeno datumově): 

Obec Svojkovice, Obec Svojkovice, Miroslava Ellingerová, Obec Třebelovice, Obec Oponešice, 

Jiřina Kabelková, Městys Blížkovice, Město Třešť, Obec Kojatice, Obec Radotice, Obec Lesná, 

Marie Křivanová, Ing. František Čajka, Obec Písečné, Obec Police, Město Jemnice, Obec 

Kdousov, Ing. Marie Radová, Jana Pisková, Obec Rapotice, MUDr. Bohumila Michalová, 

SOLANO-CZ, s.r.o.. 

 

Domov sv. Anežky získal finanční dary celkem ve výši 382 712,- Kč. 

Dary byly použity na úhradu nákladů spojených s aktivizačními činnostmi klientů a 

dofinancování provozních nákladů. 
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7 Poděkování 

Děkujeme všem zaměstnancům za osobní nasazení, obětavou práci ve prospěch klientů žijících 

v Domově sv. Anežky a loajalitu k zaměstnavateli. 

Děkujeme Kraji Vysočina a MPSV, nadacím, městům, obcím a všem dárcům za podporu. 

Děkujeme zřizovateli, rodinám a veřejnosti za spolupráci a podporu. 

Děkujeme všem dodavatelům za kvalitní služby a produkty. 

 

 

Mgr. Jana Šrámková 

ředitelka domova 

dne: 23. 02. 2024 

 

 

8 Přílohy 

Rozvaha k 31. 12. 2023 

Výsledovka za rok 2023  

Auditorská zpráva 
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